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JOHTOKUNTA ESITTÄYTYY

Johtokunnan tehtävä:

Seuran johtokunta vastaa seuran taloudesta. Johtokunnan tulee huolellisesti hoitaa 
seuran asioita yhdistyslain, seuran sääntöjen ja seuran kokousten päätösten mu-
kaisesti. Johtokunta on vastuussa kaikkien asioiden hoidosta lukuunottamatta niitä 
asioita, jotka yhdistyslaissa tai säännöissä on määrätty jonkin toisen toimielimen 
päätettäväksi. Johtokunta on vastuussa toiminnastaan seuran kokoukselle.

Jäsenien päätösvalta:

Yhdistyksen päätösvaltaa käyttävät sen jäsenet seuran kokouksessa. Seuran ko-
kous järjestetään keväällä (kevätkokous) ja syksyllä (syyskokous). Jokaisella liit-
tymismaksunsa ja kokoukseen mennessä jäsenmaksunsa maksaneella viisitoista 
(15) vuotta täyttäneellä jäsenellä, kannattavia yhteisöjäseniä lukuun ottamatta, on 
yksi ääni. Valtakirjalla ei saa äänestää.

Eli olkaa paikalla vaikuttamassa kevätkokouksessa 31.3.2008 klo 19:00 Wisa-aree-
nan luokkatilassa.
Virallisen kokouskutsun löydät seuran ilmoitustaululta ja seuran nettisivuilta.

Johtokunnan jäsenet:

”Olen Matti Karttunen, puoli vuosisataa jo takana 
elettyä elämää. Toimin seuramme puheenjohtajana, 
minä olen se jolle voit kertoa "surut ja murheet"eli jos 
ja kun on toiveita etc. niin kauttani polkaistaan asiaa 
eteenpäin. Olen myös Kamppailu-instituutin 
johtokunnan jäsen eli myös sinne ovat kanavat 
kauttani auki.
Vyöarvoni on 2kup, yritän pysyä teidän nuorempien 
perässä minkä vaivoiltani ja ajaltani kerkeän
Naimisissa, kaksi aikuista poikaa, ammatiltani olen 
sähköasentaja ja toimin työpaikkamme 
työsuojeluvaltuutettuna.
Jutellaan, älkää ujostelko, mie oon ihan kiltti.”

 



”Olen Tarja Pesonen vuosimallia -64. Taekwondon 
alkeiskurssin aloitin yhdessä mieheni kanssa Lahdessa 
vuonna -85. Mikkeliin muutimme vuonna -86, mistä 
lähtien olen ollut harrastajana, ohjaajana, kilpailijana ja 
johtokunnan jäsenenä mukana. 
Olen siis viettänyt tämän lajin parissa puolet elämästäni, 
joten lajin täytyy olla haasteellinen, opettavainen, kun-
toa kohottava, pitää nuorekkaana ja sutjakkaana (aina-
kin sisäisesti), monipuolinen ja tietysti erittäin hyvä har-
rastus. Haastetta riittää, sillä koskaan ei tunne olevansa 
valmis… Sopii siis kaikenikäisille sekä naisille että mie-
hille. 

Olen kolmen teini-ikäisen nuoren äiti, joten lapset 
ja nuoret ovat lähellä sydäntäni siksi haluankin toimia junioreiden ohjaajana. 
Vyöarvoni on tällä hetkellä 1 kup. Olen suorittanut nuorempana C-perus- ja lajiosan, 
harrastaja-taekwondo –ohjaajakoulutuksen sekä myöhemmin  lasten ja nuorten oh-
jaajien koulutuksen. Toimin tällä hetkellä varapuheenjohtajana. Tehtäviini kuuluu yh-
dessä pj:n ja johtokunnan kanssa kehittää seuratoimintaa, johtamista ja viestintää. 
Toimin myös junioriryhmien ohjaajana, joten junioritoiminnan monipuolisuuden ke-
hittäminen ja ”viestintäyhteys” lasten/nuorten vanhempien kanssa kuuluu tehtäviini. 

Taekwondon lisäksi vapaa-aikaani kuuluu koiran kanssa lenkkeily, pyöräily, hiihto, 
puutarhan hoito, käsityöt, kodinhoito yms. riippuen vuodenajasta. Koulutukseltani 
olen merkonomi ja tradenomi ja toimin tällä hetkellä hallintosihteerinä Etelä-Savon 
hätäkeskuksessa.”

”Olen Juhani Liljanko vuosimallia -79 ja taekwondon 
parissa olen ollut vuodesta -94. Tällä hetkellä vyöarvoni 
on 2.dan ja ensimmäisen danin suoritin vuonna 2003 
Porin Taekwondoseurassa.
Toimin tällä hetkellä seurassa harrastevastaavana ja 
webmasterina sekä johtokunnan jäsenenä. Tehtävänäni 
harrastevastaavana on laatia harjoitussuunnitelmat ja 
hankkia harjoituksille vetäjät. Johtokuntatyöskentely tuo 
aina lisää pieniä lisähommia, jotka liittyvät lähinnä har-
rastajien asioihin. Seuran sivut päivittyvä tällä hetkellä 
minun toimestani.
Olen suorittanut 1-tason valmentajakoulutuksen ja 
taekwodo-ohjaajakoulutuksen.
Koulutukseltani olen sähköalan insinööri ja työskentelen 
Järvi-Suomen Energia Oy:ssä ”



”Olen Jutta Äijälä vuosimallia -85 ja taekwondon parissa 
olen puuhastellut vuodesta -98. Olen muutaman vuo-
den ajan touhunnut seuramme junnujen kanssa ja toi-
min seuramme juniorivastaavana, passisihteerinä sekä 
johtokunnan jäsenenä. 
Vyöarvoni on tällä hetkellä 2.kup. Tehtävänäni juniori-
vastaavana on suunnitella junnujen alkeiskursseille 
opetussuunnitelma ja huolehdittava junnuille suunna-
tusta monipuolisesta toiminnasta. Olen suorittanut 
taekwondo-ohjaajakoulutuksen sekä 1-tason juniorioh-
jaajakoulutuksen. Opiskelen Mikkelin ammattikorkea-
koulussa tietojenkäsittelyn linjalla, josta olisi tarkoitus 
valmistua IT-tradenomiksi ennen joulua 2008. 
Taekwondon lisäksi viihdyn mielelläni lumilautailun 
parissa.

”Heippä! Olen Luukkasen Risto ja  olen ollut lajin paris-
sa himpun yli 17-vuotta. Vyökokeissa en ole kovin 
usein näköjään kerennyt käymään koska vyöarvoni on 
2 kup. Mutta luulen, että se vastaa tasoani. Olen viih-
tynyt lajin parissa ja sen on antanut minulle paljon. 
Toimin tällä hetkellä seurassa sihteerinä ja rahastonhoi-
tajana eli olen johtokunnan jäsen. Tehtäväni on hoitaa 
seuran byrokratiaa. Ja kaikissa rahaa liittyvissä asiois-
sa pitää ottaa minuun yhteyttä.  Silloin tällöin saatat 
löytää minut myös ohjailemassa seuran harjoituksia.”

”Tere, olen Tomi Svahn. Olen syntynyt vuonna 1989 
ammatiltani olen opiskelija. Taekwondoa olen harras-
tanut vuodesta 2002. Minulla on muutakin lajitaustaa, 
kuten Judo ja Ju-Jutsu.

Toimin tällä hetkellä kilpailuvastaavana sekä johtokun-
nan jäsenenä. Tehtäväni kilpailuvastaavana on tiedot-
taa seuralle tulevista kilpailuista ja etsiä niihin osanotta-
jia seurastamme ja tiedotta heistä kilpailun järjestäjille.

Olen suorittanut taekwondo-ohjaajakoulutuksen.”



”Mönkkönen Kimmo, 2. dan ja harrastanut lajia vuodes-
ta -91. Aloitin harjoittelun Juvalla, josta olen kotoisin. 
Ikää on kertynyt jo 37v. Lapsia on kolme, kaksi poikaa 
ja tyttö (kaikki koulussa). 
Taekwondon ohjauskurssin olen käynyt joskus -94 tietä-
millä. Olen töissä Pelloksen vaneritehtaalla, kolmivuoro 
työssä, myös viikonloppuisin. Työt haittaavat siis har-
rastuksia ;). 
Tehtäväni seurassa on hankkia harrastajille tarpeen 
mukaan pukuja ja välineitä. Pyrin etsimään tuotteen 
laatu/hinta vertailun kautta hyvää tuotetta. Mikkelin 
Taekwondon hallituksessa ollen ollut -96 lähtien lähes 
yhtäjaksoisesti. Kamppailuinstituutin hallituksessa 
vuodesta -98.”

HARJOITUSMAKSUT
Jokaisen harjoituksissa käyvän seuran jäsenen on maksettava harjoitusmaksu, joka 
on junioreilta 7 euroa/kk (alle 14-v)  ja muilta 9 euroa/kk (14–v eteenpäin) Tällä 
maksulla seura kattaa Wisa-areenan salivuokrat. Seurannan vuoksi seura on siir-
tynyt uuteen käytäntöön huhtikuun alusta. Huhtikuun alussa saat laskun kolmen 
kuukauden harjoittelumaksuista (huhti-, touko-, kesäkuu) ja se on suoritettava huh-
tikuun 15.päivään mennessä. Seuraavan laskun saat elokuussa jolloin on vuorossa 
elo-, syys- ja lokakuun harjoittelumaksut.  Ja marraskuun alusta saat laskun marras- 
ja joulukuun harjoitusmaksuista. Voit tietenkin edelleen maksaa vaikka koko vuoden 
harjoitusmaksut, mutta muista silloin selvästi laittaa  mitä maksat ja kuka maksaa. 
Ja nyt on aika maksaa tammi-helmikuun harjoitusmaksut, jos et ole vielä niitä 
maksa-nut. Seuran tilinumero on 527104-280377.

VYÖKOKEET JA VYÖKOEMAKSUT
Vyökokeet lähestyvät. Jos meinaat mennä vyökokeeseen niin sinun on maksettava 
ennakkoon vyökoemaksu ja tuotava siitä kuitti vyökokeeseen. Lisäksi lisenssi pitää 
olla hankittuna vyökokeeseen tultaessa. Ota lisenssikortti mukaan tai kuitti makse-
tusta lisenssistä.

Seuraava vyökoe on 19.3. klo 19:00 Wisa-areenalla. 

HARJOITUSAJAT
Olemme saaneet käyttöön 6-alueen toukokuun loppuun asti. Uuden harjoitusajat:



ITÄ-SUOMEN AVOIN POOMSELEIRI LAUANTAINA 29.3.2008 MIKKELISSÄ

Nyt on tulossa poomsekilpailemisen ”ilosanomaa” myös tänne Itä-Suomeenkin!
Sanomaa tuo Mikkelin avoimelle poomseleirille Erik Aarnio 3. dan sekä apuohjaajana Terhi 
Lahtinen 1. dan Lahdesta. Erik kuuluu Suomen taekwondoliitto ry:n poomsejaostoon ja 
Terhi kuuluu Suomen poomsemaajoukkueeseen ja hän on ollut mukana MM- ja 
EM-kisoissa.

Leiri-ilmoittaumiset Wisa-areenan ilmoitustaululle 18.3. mennessä. 
Talkooväkeäkin tarvitaan (5-8 hlöä), joten vapaaehtoisia pyydetään ilmoittautumaan säh-
köpostitse: tarja.pesonen@kotikone.fi      23.3. mennessä. Talkooväki pääsee leirille ilmai-
seksi. Käy tutustumassa leirikutsuun seuramme kotisivuilla: www.mikkelintaekwondo.com 

Treenikassin tilaus!
Olemme tilaamassa seuran jäsenille tree-
nikassia hintaan (26€). Sitovat tilaukset 
seuran ilmoitustaululla olevaan listaan! 
Ilmoitustaulu sijaitsee Wisa-areenan 
6-alueen seinällä.

Laukun kuvaus: Väri sininen, laukussa 
päätytaskut ja sivutasku, pituus 55cm, 
korkeus 30cm ja leveys 27cm (n. mittoja). 
Päätyyn tulee prodeeraus jossa on kuva 
ihmishahmosta + tkd teksti koreaksi + 
Mikkeli (kuva alla). Sivuun tulee Mikkelin 
Taekwondon merkki.
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